



各 位

会 社 名 株式会社白洋舍 代表者名 代表取締役社長 松本 彰

(コード番号:9731 東証第一部)

問合せ先 広報・IR 室長 阪井 敏幸

電 話 03 - 5732 - 5111 (代)

## 子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2020年10月1日を効力発生日(予定)として、当社の連結子会社である日本リネンサプライ株式会社を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、当社の完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略 しております。

記

#### 1. 吸収合併の目的

日本リネンサプライ株式会社は、当社グループにおいて、横浜地区のリネンサプライ事業を担っておりますが、本合併により、新型コロナウイルス感染拡大の影響を受け、厳しい環境下にあるリネンサプライ事業について、首都圏でのより一体的かつ効率的な業務運営を実現し、収益力の回復を図ろうとするものであります。

## 2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議 (両社) 2020 年 6 月 24 日 合併契約締結 2020 年 6 月 24 日

合併期日(効力発生日) 2020年10月1日(予定)

### (2) 合併の方式

当社を存続会社、日本リネンサプライ株式会社を消滅会社とする吸収合併方式とし、日本リネンサプライ株式会社は解散いたします。

なお、本合併は、当社においては会社法第 796 条第 2 項に定める簡易合併に該当し、 日本リネンサプライ株式会社においては会社法第 784 条第 1 項に定める略式合併に該当 するため、両社とも合併契約承認の株主総会は開催いたしません。

#### (3) 合併に係る割当の内容

本合併は、当社完全子会社との吸収合併であるため、本合併に際して、株式の割当てその他の対価の交付は行いません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はございません。

## 3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社白洋舍	日本リネンサプライ株式会社
(2) 所在地	東京都大田区下丸子2丁目11番8号	横浜市港北区新羽町 1280 番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 松本 彰	代表取締役社長 宇都宮政博
(4) 事業内容	クリーニング事業、リネンサプライ事	リネンサプライ事業、
	業、ユニフォームレンタル事業	クリーニング事業
(5) 資本金	2,410 百万円	99 百万円
(6) 設立年月日	1920年5月3日	1962年11月30日
(7) 発行済株式数	3,900,000 株	99,000 株
(8) 決算期	12月31日	9月30日
(9) 大株主及び持株比率	株式会社きょくとう 5.18%	6 株式会社白洋舍 100.0%
	第一生命保険株式会社 5.13%	6
	株式会社みずほ銀行 4.68%	6
	東京ホールセール株式会社 4.59%	6
	株式会社大丸松坂屋百貨店 4.40%	6
	朝日生命保険相互会社 4.20%	6
	日新火災海上保険株式会社 3.72%	6
	白和会 3.65%	6
	三井住友信託銀行株式会社 2.76%	6
	株式会社廣瀬商会 2.69%	6
	(2019年12月31日現在)	
(10) 直前事業年度の経営成績及び財政状態		
	株式会社白洋舍	日本リネンサプライ株式会社
	(連結)	(単独)
	2019 年 12 月期	2019年9月期
純 資 産	9,899 百万日	201 百万円
総 資 産	38,180 百万日	520 百万円
1 株当たり純資産	<b>2,461.06</b> F	2,039.99 円
売 上 高	50,274 百万日	988 百万円
営 業 利 益	209 百万日	△19 百万円
経 常 利 益	289 百万日	△17 百万円
親会社株主に帰属する	   △6 百万F	_   ∃   △ <b>11</b> 百万円
当期純利益	△ <b>0</b> 日 <i>7</i> Γ	211 日 211
1 株当たり当期純利益	△1.71 F	△114.73 円
1株当たり配当金	<b>50</b> F	<del>-</del>

## 4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

# 5. 今後の見通し

本合併は、当社の連結子会社との合併であることから、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上